HERCEDES BENZ A-Class / B-Class
Ap*rmcvn. Crane 111.03916.1 Kaprep u KIN

KyzoB: W169 / W 245
Fop abinycka: 2004-2007 / 2005-2011
O6»em aBurarena: 1,5; 1,7; 2,0, 1,6;D 1,8D; 2,0D/
1,5; 1,7; 2,0
Tun KNN: Bece
GOGTAB KPENEXA
1.BONT MLOX20. . e eeeneneineernnrneinnnnnnns 6 wr.
Z:B0nT MEOXI0iavnrinniamisraiie 2 wr.
3.Nauka 3zaknagHas M10x100/20......... 4 wr.
A.HIANGBA 10:.....ocivininaiiviniiiiniviveviig 8 wr.
S.KpoHWTElH Nnepearmuit....ccovviiviinnnnns 2 WT.
6.KpOHWTEHH 3aAHMUM. .ccovvinniiieianinnnns 2 wr.
I HHGTP’YKHH!I MO YCTAHOBKE

1. CHATh WITATHLIA NNACTUKOBSIA NbINbHUK.
2. YcravoBuTb raku 3aknagieie M10x100/20 e
nepeaHei U 3aaHel YacTAX nogpaMKkuka asToMobunsa,
3. NMNepearue KPOHWTEHHBI NPUKPENUTE K FalKaM
3axknaaxbim M10x100/20, 6onTamu M10x30.

4. 324HHe KPOHWTEWHL!I NPUKPENUATL K rankaM
3axnaanbiM M10x100/20, 6oaTamu M10x20.

5. 32WUTY KPenHTL K YCTAHOBNECHHLIM KPOHWTEWHAM
¢ noMoubio Gontos M10x20.

&

KpoHwTteiln nepeaHui

Fefxa 3aknagnas M10x100/20 \>

3awwte \

B5oar M10x20
Wanbta 10

‘\ Bent M10x30
.& Wai#ba 10
Boar M10x20

Waiba 10

KpoHWTelH 32AHMA

6. 3aTaKyTh BCe pe3kborble coeauHerua (M10-50 Hm,
M8-30 HmM, M6-10 HM). Ucnonv3oBaHue NHEBMOUHCTPYMETA
3anpeweno.



